

ЗАТВЕРДЖУЮЗаступниця директора
ВСП «КФК ЗВО «ПДУ»

Світлана СЛОБОДЯН

22 серпня 2022 р.



ПЛАН
роботи циклової комісії економічних та юридичних дисциплін
Відокремленого структурного підрозділу «Кіцманський фаховий коледж
Закладу вищої освіти «Подільський державний університет»
на 2022 - 2023 н.р.

Дата	Порядок денний	Доповідач
22.08.2022	<ol style="list-style-type: none">1. Аналіз роботи комісії за минулий рік2. Обговорення плану роботи циклової комісії3. Стан підготовки методичного забезпечення кабінетів і лабораторій до нового навчального року та їх відповідність навчальним планам4. Розгляд, обговорення і затвердження планів роботи кабінетів і предметних гуртків5. Про нові навчальні програми з дисциплін6. Про внесення змін до робочих навчальних програм, перезатвердження навчальних програм7. Розгляд та затвердження робочих програм з дисциплін, з навчальних практик, тем курсових робіт, переліку питань для самостійного вивчення, залікових та екзаменаційних питань на рік8. Розгляд, обговорення та затвердження індивідуальних планів викладачів	Біляр Ю.В. Біляр Ю.В. Біляр Ю.В. члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії
05.10.2022	<ol style="list-style-type: none">1. Розгляд плану написання методичних доповідей2. Розгляд та обговорення плану проведення декади економічних дисциплін3. Розгляд та обговорення методичних рекомендацій щодо виконання курсових робіт4. Розгляд, обговорення та затвердження екзаменаційної документації на I семестр5. Розгляд, обговорення та затвердження тестових завдань для підсумкового контролю знань6. Розгляд, обговорення та затвердження методичних посібників та методичних розробок викладачів для участі у конкурсі «Педагогічний Оскар 2023»7. Закріплення за здобувачами освіти спеціальності «Менеджмент» тем курсових робіт8. Затвердження паспортів кабінетів та робочих місць	Біляр Ю.В., Біляр Ю.В. Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Керівники курсів робіт Біляр Ю.В., члени комісії

<p>02.11.2022.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Обговорення стану виконання робочих програм і успішності здобувачів освіти 2. Звіти викладачів про взаємовідвідані заняття та їх аналіз 3. Аналіз підготовки здобувачів освіти - випускників спеціальності «Менеджмент» до виконання тестових завдань 4. Доповідь викладача на тему «Проблеми формування мотивації навчальної діяльності здобувачів освіти за сучасних вимог» 5.Обговорення тижня методичної роботи циклової комісії 6.Організація роботи викладачів циклової комісії з обдарованими здобувачами освіти 7.Доповідь викладача на тему «Технологія і техніка підготовки та проведення практичного заняття» 	<p>Мамаєвська Л.О., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Місевич О.П.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В., члени комісії Біляр Ю.В.</p>
<p>07.12.2022.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд та затвердження документації до державного кваліфікаційного іспиту з економічних, правових та технологічних дисциплін для здобувачів освіти IV курсу спеціальності «Менеджмент» 2. Про стан успішності здобувачів освіти, що претендують на отримання диплома з відзнакою спеціальності «Менеджмент» 3. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення комплексного державного іспиту спеціальності «Менеджмент» 4. Про дидактичне забезпечення проведення переддипломної практики здобувачів освіти спеціальності «Менеджмент» 5.Доповідь викладача на тему «Сучасні підходи до організації та проведення продуктивного заняття онлайн» 6.Доповідь викладача на тему «Значення і роль аналізу й оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти» 7.Затвердження матеріалів для участі у конкурсі «Педагогічний ОСКАР- 2023» 8. Обговорення -ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ У ФОРМІ КОМПЛЕКСНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ З НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН У ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ ПІДРОЗДІЛІ «КІЦМАНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ «ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 	<p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Мамаєвська Л.О.</p> <p>Булега Ю.М.</p> <p>Король Л.І.</p> <p>Петракович В.Ю.</p> <p>Мамаєвська Л.О.</p> <p>Біляр Ю.В.</p> <p>Біляр Ю.В.,</p>
<p>04.01.2023.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан успішності та відвідування занять здобувачами освіти спеціальностей «Облік і оподаткування» та «Менеджмент» у I семестрі 2. Аналіз професійної компетенції викладачів, що атестуються. Затвердження атестаційних матеріалів. 3. Доповідь викладача на тему «Інтерактивні методи 	<p>Мамаєвська Л.О.</p> <p>Біляр Ю.В.</p> <p>Пілат І.В.</p>

	<p>навчання як спосіб розвитку творчих здібностей здобувачів освіти»</p> <p>4.Робота циклової комісії зі створення та поновлення комплексів навчально-методичного забезпечення якості викладання дисциплін</p> <p>5.Обговорення методичного забезпечення та стану виконання курсових робіт з дисциплін.</p>	<p>Члени циклової комісії</p> <p>Булега Ю.М., Король Л.І., Біляр А.І., Сорохан А.І., Петракович В.Ю.</p>
08.02.2023.	<p>1.Обговорення стану методичного забезпечення практичних занять на дисциплінах економічного циклу.</p> <p>2.Доповідь на тему «Дистанційні платформи для навчання та саморозвитку»</p> <p>3.Закріплення за здобувачами освіти тем курсових робіт на II семестр.</p> <p>4.Доповідь викладача на тему «Технологія і техніка підготовки та проведення семінарського заняття»</p>	<p>Біляр Ю.В., викладачі Снятинчук Н.М.</p> <p>Керівники курсових робіт</p> <p>Булега Ю.М.</p>
06.03.2023.	<p>1. Про поточний стан успішності та відвідування занять здобувачами освіти відділення</p> <p>2. Розгляд освітньо-професійних програм</p> <p>3. Розгляд, обговорення та затвердження екзаменаційної документації на II семестр</p> <p>4. Стан та ефективність проведення занять гуртків при кабінетах</p> <p>5. Про зміст завдань для проведення підсумкового контролю знань здобувачів освіти у II семестрі, їх затвердження</p> <p>5.Доповідь викладача на тему «Розвиток емоційно-етичної компетентності педагога»</p>	<p>Мамаєвська Л.О.,</p> <p>Гаранти ОПП Біляр Ю.В., члени комісії Завідувачі кабінетами</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії</p> <p>Король Л.І.</p>
23.04.2023.	<p>1. Про рівень підготовки здобувачів освіти спеціальності «Облік і оподаткування» до виконання тестових завдань</p> <p>2. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення комплексного державного іспиту, затвердження екзаменаційної документації з спеціальності «Облік і оподаткування»</p> <p>3. Підсумки проведення тижня методичної роботи циклової комісії</p> <p>4. Забезпечення занять презентаціями слайд-шоу з дисциплін, відеороликами</p> <p>5.Доповідь викладача на тему «Удосконалення знань з основ правового законодавства»</p>	<p>Мамаєвська Л.О., Король Л.І., Снятинчук Н.М. Мамаєвська Л.О., Король Л.І.</p> <p>Біляр Ю.В., члени комісії Члени комісії</p> <p>Сорохан А.І.</p>


03.05.2023.	<p>1. Про стан успішності та відвідування занять здобувачами освіти відділення</p> <p>2. Підсумки участі здобувачів освіти в олімпіадах, конкурсах</p> <p>3. Про стан успішності здобувачів освіти, що претендують на отримання диплома з відзнакою спеціальності «Облік і оподаткування»</p> <p>4. Обговорення методичного забезпечення та стану виконання курсових робіт з дисциплін.</p> <p>5. Доповідь викладача на тему «Тестовий контроль знань: переваги та недоліки»</p>	<p>Мамаєвська Л.О., члени комісії Біляр Ю.В.</p> <p>Мамаєвська Л.О.</p> <p>Біляр Ю.В., керівники курсів робіт</p> <p>Біляр А.І.</p>
07.06.2023.	<p>1. Звіти викладачів про виконання робочих програм, результати екзаменаційної сесії</p> <p>2. Розподіл годин попереднього педагогічного навантаження на наступний навчальний рік</p>	<p>Біляр Ю.В., Мамаєвська Л.О., члени комісії Біляр Ю.В.</p>

Голова циклової комісії



Юлія БІЛЯР

Секретар циклової комісії



Леся КОРОЛЬ